1. (10%) Aa ce Hanuwe B main 3aga4a Ha C++ KoaTo nonbasa 2 matpuum A,B ¢ pasamepHocT 20, 30
CbC MPOU3BOJIHU YMCNa

( reHepupaHu OT reHepaTopa Ha NceBAO-CAy4YaliHM YMcna ) B MHTepBana [-5,-1] 3a A u [1,5] 3a 6. la ce
Hamepu

C=A+ B aace nsseae B matpuyeH sua. [a ce nsseae 6pos Ha efiemeHTUTe pasHU Ha 0 B
maTpuuara C.

2. (20%) Oa ce Hanuwe Ha Java Knac onucealy, Student, KouTo UMa:

- id KoeTo ce 3a4,aBa Ype3 KOHCTPYKTYpPa 3a 06LLO NON3BAHE MO CIeAHUA HAYUH: 1BMA CTYAEHT MMA
61100, Bcekn cnegpaw, uma +4 T.€.

1-sna nma 61100, sBTopua uma 61104, tpetna 61108 u T.H.
- MMEeHaTa Ha CTyAeHTa

- CpefHMA ycnex Ha CTyaeHTa.

CpepgHusa ycnex Ha CTyAeHTa He MOXe fia ce npome

HA.

[a ce Hanuwe meTon setName, KOUTO Aa 3a4aBa UMe Ha CTyAEeHTa N aKO He 3ano4Ba C /1aBHa 6YKBa
Unn Cb4bprKa

6YKBW PasNNYHK OT a-Z Aa XBbPAA NOTPebUTeNcKkn AedUHMpaHma exception cbe cboblueHme
"HeBanUAHO ume".

Aa ce npegnouHuMpa toString meToza, KOUTO Aa BPbLLA MHPOPMaALMSA 33 CTyAeHTa.

Taka Aa ce mogenupa Knaca, ye aa uma metog, getAveraggeScoreAll(), KouTo aa BpbLya cpeaHUn
ycnex Ha BCUYKK CTYAEHTH

[a ce cb3pgage knaca StudentTest, KOUTO Aa CbAbPXKa Main 1 B Hero Aa ce cb3AbAaT 3-Ma CTYAEHTU U
Aa ce

Mn3non3Ba HaiM4HaTa (I)yHKLI,MOHaﬂHOCT C BaMAHU U HEBAaAUOHW AaHHU. [la ce HanuLwe KaKBo e
n3seae nporpamara.

3. (20%) ba3u gaHHu: cxemara Classes, Ships, Outcomes, Battles

A)aa ce n3bepe Kos 3asBKa MOKa3Ba BCUYKN AbPrKaBM, KOUTO MMAT Kopabu HO He ca yYacTBanu B
HUTO 1 BUTKa

B)KopabuTte KOUTO ca y4acTBaAM B 6UTKM B 2 NocieA0BaTENHN roanHu ( ToBa bele necHo camo 1 ot
3aABKWTE OTI. Ha TOBA YCNOBUE

4. (20%) CAPC: na ce npoeKTupa TypucTmyecka MHGOPMaLLMOHHA cMcTeMa KaTo ca 3ageHun 10
MN3UCKBaAHWA



obuo B3eTo Haxa:

- UMa onpeaenieH TUn noTpebutenm

- Aa nma APl 3a napTHbOPCKUTE MHPOPMALMOHHUN CUCTEMM

- TpAbBa gaHHUTE Aa ca 3alUTEHM

- KNIMEHTUTE ga AO0CTbNBaT cucTemaTa npes Browser

- Aa u3gasa pakTypu cnen naawaHe B opuc Ha dupmarta Uam npes MHTepHeT

- 4@ e NOCTOAHHO AOCTbMHA 33 NapPTHbOPUTE

5. (10%) KaKBO We n3Beae Ha U3Xo4a U3MbJIHEHMETO Ha AafeHa XXX Nporpama Ha bash kosTo ce
M3BUKBA TaKa:

Ixxx123

W nporpamara

br=0

br="exprSbr+3" 3

set379

shift 79

echo $? 0 - korekto izpalnenie

forvarin (7 9)

do

if test Sbr -It Svar (3<7) ; [ 2]:(27<9)
then

Sbr ="Sbr \* $2' br=3*%9=27

echo Sbr S$2 > fout zapisvame 27 9 v file-a
else

Sbr="Sbr\*S$1' br=27 *7 =189

echo Sbr $1 > fout prezapisvne (189 7 ) bez print
fi

echo S3 ni6to neprintira

done

cat fout izczrva sadarj na fout



6. (20%) poa ce NnpoBepu MbAHO /I € MHOXECTBOTO

(Ln M)\T1 U (SnT1) (Hewo ot To3u copT 6ewe :D)



